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ГІДРОПРИВОД АВТОМАТИЗОВАНОГО ПІДЗЕМНОГО 
МОДУЛЯ ДЛЯ ЗБИРАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ ТВЕРДИХ 

ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ

Існуючі варіанти збирання та зберігання твердих побутових 
відходів (ТПВ) обмежуються наземними сміттєвими баками, 
які можуть створювати візуальний дискомфорт оточуючим та 
розповсюджувати неприємний запах [1, 2]. Особливо це характерно 
для багатоквартирних забудов, житлових комплексів, громадських зон 
та інше. В таких ситуаціях актуальним залишається питання пошуку 
універсального варіанту рекомендації, яка дозволила би вирішити 
питання закритого збирання та зберігання ТПВ [3, 4, 5].

Розроблено конструкцію (рисунок1) та гідропривод [6, 7] 
автоматизованого підземного модуля для збирання та зберігання ТПВ. 
Гідропривод повинен забезпечувати підйом платформи 1, на якій 
встановлюються чотири контейнери (позиції 2–5) для накопичення 
ТПВ. 

Платформа 1 з встановленими контейнерами опускається в бункер 
7 і перебуває там до їх заповнення. Після заповнення контейнерів 
автоматично надсилається сигнал для прибуття сміттєвоза. Платформа 
1 піднімається в крайнє верхнє положення, фіксується і контейнери 
розвантажуються в бункер сміттєвоза [8, 9]. 

Спорожнені контейнери встановлюються на нижній плиті 6 
і гідропривод забезпечує опускання платформи в крайнє нижнє 
положення в бункері 7.
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Рисунок 1 – Автоматизований підземний модуль

Гідропривод оснащений гідростанцією, двома гідроциліндрами 
та гальмівним клапаном. Гальмівний клапан забезпечує утримання 
платформи 1 у верхній позиції, а також безпечне та плавне її опускання. 
Він включає зворотний клапан, основний клапан та демпфер.

Два гідроциліндри, гідростанція та гальмівний клапан встановлю­
ються на рухомій платформі 1. Штоки гідроциліндрів закріплюються 
шарнірно на кронштейні 8 бункера 7. Прийнято діаметри штоків d = 
= 32 мм та поршнів D = 63 мм.

Гідростанція включає гідронасос, гідробак, фільтр, гідро-
розподільник, зворотний клапан, запобіжний клапан та манометр. 
Підібрано електричний двигун для гідростанції 220 В з потужністю 
3 кВт та числом обертів 1500 об/хв. Продуктивність гідронасоса 
прийнято 15 л/хв, а номінальний тиск – 10 МПа.

Перевірено міцність елементів гідропривода за допомогою 
сучасної комп’ютерної програми SOLIDWORKS на основі модуля 
Simulation. Це потужна CAD/CAE-система, яка має набір інструментів 
інженерного аналізу та використовує метод кінцевих елементів (FEA) 
[10, 11, 12]. Встановлено, що коефіцієнт запасу міцності для різних 
штоків гідроциліндрів вище 1,616 при критичному перевантаженні в 
50 кН (рисунок 2).
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Рисунок 2 – Результат дослідження коефіцієнту запасу міцності 
для гідроциліндрів

Отже, запропоновано конструкцію автоматизованого підземного 
модуля для збирання та зберігання ТПВ. Розроблено та підібрано 
основні параметри гідропривода для автоматизованого керування 
роботою підземного модуля. Досліджено коефіцієнт запасу міцності 
елементів гідропривода за допомогою SOLIDWORKS/Simulation.
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